Vraag Antwoord Scores

Drilpiraterij

1 maximumscore 1

voorbeelden van een juist antwoord:

— Hetis voor het doorgeven van de genen van eerste mannetje niet
nadelig omdat hij de meeste eieren toch al heeft bevrucht.

— Hetis voor het eerste mannetje niet nadelig omdat hij eerder was en
eenmaal bevruchte eieren niet nog eens bevrucht kunnen worden.

— Hetis voor het doorgeven van de genen van het eerste mannetje wel
nadelig als de piraat de eiklomp al tijdens de amplex wegpakt, terwijl
hij nog maar weinig eitjes bevrucht heeft.

— Hetis nadelig voor het eerste mannetje, omdat de alsnog door de
piraat bevruchte eitjes concurrenten opleveren van zijn eigen
nageslacht.

2 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat er door drilpiraterij
* een grotere genetische diversiteit is onder die nakomelingen 1
* waardoor er bij gewijzigde milieuomstandigheden een grotere kans is
dat bepaalde individuen aangepast zijn en overleven 1
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